



## Телеканал "РЕН ТВ": "Пятерых участников банды 90-х из Петербурга задержали за убийства"

В Петербурге задержали пятерых участников из банды Маленького за убийства в 1997 и 2000 годах. Правоохранители задержали пятерых бывших участников банды, орудовавшей в Санкт-Петербурге в 90-е годы, которой руководил Андрей Волов по кличке Маленький.

Как указала пресс-служба СК РФ по городу, задержанные подозреваются в совершении трех убийств в 1997 и 2000 годах. Волов, как отмечается, для поддержания строгой дисциплины в банде поручал ее членам устранение соучастников их преступлений. По подозрению в причастности к таким убийствам задержан Евгений Филатов, сообщили в СК по Петербургу. "В ходе расследования были получены сведения о совершении членами банды в 1997 году еще одного преступления, в связи с чем 6 марта 2024 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. "а, ж, з" ч. 2 ст. 105 УК РФ", – уточнила пресс-служба ведомства в Telegram-канале. Подозреваемыми в совершении преступления стали Дмитрий Васильев, Виталий Дрожжин и Игорь Диас-Фернандес, их также задержали. Мужчины выполнили указание Волова и летом 1997 года убили соучастника преступлений и его знакомую. Еще одним задержанным экс-членом банды стал Максим Голубков. Правоохранители задержали его в рамках расследования уголовного дела об убийстве, возбужденного в августе 2000 года. Из материалов дела следует, что Голубков и другие члены банды 22 августа 2000 года убили еще одного участника этой же ОПГ. Преступление они совершили также по поручению Волова. О новых жертвах, появившихся в уголовных делах против членов преступной банды 90-х годов, стало известно 22 февраля. Страшные кадры погибших от рук членов ОПГ появились в распоряжении 78.ru. Напомним, 21 февраля в Петербурге полицейские задержали 61-летнего экс-главаря банды Андрея Маленького и его сообщников. Их подозревают в убийстве двух других подельников, совершенном в 1997 году. Между членами банды вспыхнул конфликт из-за кражи денег из так называемого общака. В ходе потасовки главарь и двое его сообщников застрелили мужчин 23 и 24 лет, которых тогда называли "бригадирами". После этого пути преступников разошлись. Один из них уехал в Выборгский район Ленобласти, где вел отшельнический образ жизни. Двое остальных активно занимались бизнесом. Например, экс-лидер банды был совладельцем крупной овощебазы.

11 Марта 2024



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1867490>